
Министерство
юстиции

Немедленно в печать
20 февраля 2006 г.

ПРАВИТЕЛЬСТВО ОНТАРИО СОБИРАЕТСЯ МОДЕРНИЗИРОВАТЬ СИСТЕМУ ЗАЩИТЫ ПРАВ ЧЕЛОВЕКА

Цель предлагаемых изменений – лучшее служение обществу

ТОРОНТО — Более эффективная, быстрая и надежная система защиты прав человека, лучше служащая обществу – такова цель изменений, предлагаемых правительством МакГинти, объявил сегодня Министр юстиции Майкл Брайант.

“Мы хотим служить обществу лучше, чем когда-либо ранее, модернизировав систему защиты прав человека в Онтарио”, заявил Брайант. “Мы хотим усовершенствовать процесс рассмотрения жалоб и эффективнее реагировать на сложные проблемы прав человека, оказывающие воздействие как на группы людей, так и на отдельных лиц. Наша цель заключается в укреплении, расширении и защите прав человека”.

Существующая система защиты прав человека, включающая Комиссию по правам человека Онтарио и Трибунал по правам человека Онтарио, была создана в 1962 г. для внедрения Кодекса прав человека Онтарио, первого подобного кодекса в Канаде. Комиссия является независимой организацией, подотчетной органам законодательной власти в лице министра юстиции. В настоящее время она проводит исследования и отчасти занимается воспитанием общества, а также получает, расследует и разрешает жалобы в сфере прав человека. Трибунал рассматривает дела, переданные ему Комиссией, и принимает по ним решения.

В соответствии с новой моделью, предусмотренной в законопроекте, который будет предложен весной, Комиссия сконцентрирует свои возможности на защите прав человека и предотвращении дискриминации за счет профилактических мер в отношении системной дискриминации в Онтарио, таких как воспитание общества, пропаганда прав человека, исследования и мониторинг. Правительство создаст также в рамках Комиссии Секретариат по противодействию расизму, которая будет давать рекомендации главе Комиссии по исследованиям и политике борьбы с расизмом.

Комиссия сохранит право от своего имени передавать жалобы на рассмотрение Трибунала и принимать участие в рассмотрении им жалоб. Трибунал, со своей стороны, обеспечит современную, простую и эффективную процедуру рассмотрения спорных случаев, разрешающую отдельным лицам или группам лиц подавать жалобы непосредственно в Трибунал.

“Несмотря на достигнутые значительные успехи, Комиссия давно уже призвала к изменениям, чтобы ускорить процесс рассмотрения жалоб и эффективнее внедрять культуру прав человека, не допускающую дискриминации на работе, по месту жительства и при получении услуг”, заявила Барбара Холл, глава Комиссии по правам человека Онтарио. “Мы будем работать совместно с правительством над созданием новой системы, которая будет отвечать этим целям и позволит Онтарио сохранить позиции международного лидера в сфере прав человека”.

“Права человека – фундаментальная ценность. Важно, чтобы все жители Онтарио получили своевременный доступ к справедливой и прозрачной системе рассмотрения спорных случаев и принудительного исполнения решений”, сказал Майкл Готтхейл, председатель Трибунала по правам человека Онтарио. “Многие люди уже долгое время добивались изменений, и я, как председатель, буду счастлив содействовать этим изменениям, а также разработке правил и процедур, направленных на достижение важных целей Кодекса”.

“Мы рады видеть, что правительство вносит в систему эти важнейшие изменения”, заявила Кэти Лэйрд, директор Центра защиты жителей Онтарио. “Они давно уже назрели. Система защиты прав человека, содействующая повышению толерантности и более эффективно борющаяся с нарушениями этих прав, гарантирует достойное и уважительное отношение ко всем жителям Онтарио”.

“Наша цель заключается в том, чтобы Онтарио оставалась международным лидером в деле защиты прав человека и совершенствования доступа к правосудию для лиц, сталкивающихся с дискриминацией”, заявил Брайант.

- 30 -

Связывайтесь с:
Грег Кроун
Офис министра
(416) 326-1785

Бренда Кроли
Отдел коммуникаций
(416) 326-2210

www.attorneygeneral.jus.gov.on.ca

Общие запросы по телефону: 416-326-2220 или 1-800-518-7901

Лица с ослабленным зрением могут позвонить по указанным выше телефонным номерам и прослушать текст настоящего документа.

TTY: 416-326-4012

Настоящий документ переводится на 14 языков.
Переводы можно будет найти по адресу www.attorneygeneral.jus.gov.on.ca.